

SA 8000:2014

AEROQ

Organism pentru Certificarea Sistemelor de Management al
Responsabilității Sociale

Membru Asociat la Organizația Europeană pentru Calitate - EQ



CERTIFICAT

nr.: 002 R

Se certifică **Sistemul de Management al Responsabilității Sociale**
al

CONFIND S.R.L.

Sediul social: România, Câmpina, Strada Progresului, nr. 2, Județul Prahova

Care este conform cu :

SA 8000:2014

Domeniu: Proiectarea și fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice. Tratarea și acoperirea metalelor. Proiectarea și fabricarea aparatelor de distribuție și control a electricității. Proiectarea și fabricarea de pompe și compresoare. Proiectarea și fabricarea echipamentelor de ridicat și manipulat. Proiectarea și fabricarea utilajelor pentru extracție și construcții. Proiectarea și producția de caroserii pentru autovehicule, proiectarea și fabricarea de remorci și semiremorci. Repararea echipamentelor electrice. Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale, inclusiv lucrări de reabilitare termică la clădiri. Lucrări de construcții a proiectelor utilitare pentru fluide: alimentări cu apă, stații de colectare și epurare a apelor uzate, rețele de canalizare. Proiectare și execuție linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4 kV-20 kV, posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV, stații de medie tensiune, precum și partea electrică de medie tensiune a stațiilor de înaltă tensiune. Lucrări de instalații de gaze naturale, industriale și neindustriale, sisteme de distribuție a gazelor naturale, racorduri de înaltă presiune, stații de reglare-măsurare-predare a gazelor naturale, conducte de transport, stații de comprimare, instalații tehnologice de suprafață aferente producției și înmagazinării gazelor. Lucrări de instalații tehnico-sanitare. Lucrări de execuție și montaj încălziri centrale. Lucrări de execuție și montaj echipamente și utilaje tehnologice la clădiri și construcții inginerești. Întreținerea și repararea autovehiculelor. Activități de testări și analize tehnice. Fabricarea altor produse din cauciuc. Încercări de echipamente și instalații electrice. Fabricarea de scule și dispozitive de intervenție pentru activități de foraj extracție. Repararea de scule și dispozitive de intervenție pentru activități de foraj extracție. Proiectarea de recipiente și alte echipamente sub presiune. Proiectarea de rezervoare, cisterne și containere. Instalarea mașinilor și echipamentelor industriale. Activități de inginerie și consultanță tehnică legate de acestea. Cercetare-dezvoltare în alte științe naturale și inginerie.

Punct de lucru: Florești, Strada Gării, nr. 1, Județul Prahova

Domeniu: Lucrări de execuție și montaj echipamente și utilaje tehnologice la clădiri și construcții inginerești. Activități de testări și analize tehnice. Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice. Producția de rezervoare, cisterne și containere metalice. Fabricarea de recipiente, containere și echipamente sub presiune. Repararea de scule și dispozitive de intervenție pentru activități de foraj și extracție.

Puncte de lucru: Comuna Berca, Sat Sătuc, Strada 1 Decembrie, Jud. Buzău; Comuna Independența, DJ 251, Galați – Pechea, km. 22, Jud. Galați; Comuna Opreșenești, DN 2B, km. 41, Jud. Brăila

Domeniu: Operații de mecanică generală. Repararea echipamentelor electrice. Transporturi rutiere de mărfuri (inclusiv substanțe, mărfuri periculoase și deșeuri periculoase). Activități de servicii anexe extracției petrolului brut și gazelor naturale.

Punct de lucru Comuna Brazi, Str. Trandafirilor, nr. 65, aria 37 (interiorul Rafinării OMV Petrom-Petrobrazi), Jud. Prahova

Domeniu: Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice. Producția de rezervoare, cisterne și containere metalice. Tratarea și acoperirea metalelor. Operațiuni de mecanică generală. Fabricarea de recipiente, containere și alte produse similare din oțel. Fabricarea altor mașini și utilaje specifice n.c.a. Repararea articolelor fabricate din metal. Repararea altor echipamente. Instalarea mașinilor și echipamentelor industriale. Lucrări de construcții a proiectelor utilitare pentru fluide. Lucrări de demolare a construcțiilor. Lucrări de pregătire a terenului. Lucrări de instalații electrice. Lucrări de instalații tehnico-sanitare. Alte lucrări de instalații pentru construcții

Precizări suplimentare privind aplicabilitatea cerințelor SA 8000 și domeniul conținut în acest certificat se pot obține prin consultarea organizației.

Referințe: Raport audit nr. 2392/30.07.2021

Data recertificării:

20.08.2021

Data expirării:

19.08.2024

Data certificării inițiale:

24.07.2009

Menținerea valabilității certificatului se confirmă prin rapoartele anuale de supraveghere. Acest certificat poate fi suspendat sau retras și anulat, dacă prin auditurile de supraveghere se constată că nu se mențin condițiile în baza cărora a fost emis.

Ing.

Director General,
Constantin AVRAM
Constantin AVRAM

